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2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 14ª. LEGISLATURA 
 

PAUTA DA 6 ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018 
 

Data: 26 de março de 2018 
 

Horário início: 19h30 
 

Local: Plenário Sidnei Sanches 
 

EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 
 

Abertura: Pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a  
 
SEXTA  SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018 
 
Convidamos a todos os presentes para cantar o HINO DE NOVA ANDRADINA 
 
Leitura Bíblica (pedir para vereador fazer a leitura) 

 
Pedir a dispensar a Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 
 

I –Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111) – LER Relação com tópicos em anexo. 

 
II –Pedir dispensar a Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 

 
III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111).  
 
IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 

 
1 –PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL 
 

6/2018 Prefeito Municipal 
 
 

Projeto de Lei nº 6, de 16 de março de 2018, 
“Autoriza o Poder Executivo realizar a doação de 
imóvel para a pessoa jurídica  Elenice Ferreira 
Eireli –ME, CNPJ 18.493.224/0001-48, e dá outras 
providências”. 
 

 
2 –PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DOS VEREADORES 

5/2018 Vereador Roberto Alves Pereira-MDB 
“Robertinho Pereira” 
 
 

Projeto de Lei nº 5, de 22 de março de 2018, que 
“Dispõe sobre a denominação da Rua “G”, do 
Loteamento Jardim Primavera, localizado na área 
urbana do Município de Nova Andradina, Estado 
de Mato Grosso do Sul que a passa a ter a seguinte 
denominação ANTÔNIO MARIANO DE CRISTO, e 
dá outras providências”. 
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6/2018 Vereador Vailton Vlademir Sordi-MDB  
“Amarelinho ” e Sandro Roberto Hoici-DEM 
 
 

Projeto de Lei nº 6 de 22 de março de 2017, 
que“Institui o Programa Cidade com Grama, sem Pó 
e sem Lama no município de Nova Andradina-MS., e 
dá outras providências.” 
 

 
3 –PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES 
 

2/2018 Vereadores José Ferraz Chagas Filho-PSDB 
e RICARDO LIMA-DEM 
 
 

Projeto de Lei nº 2, de 14 de março de 2018 que 
“Dispõe sobre a denominação do nome da RUA 
“B” no Conjunto Residencial Jardim Primavera, 
localizado na área urbana do  Município de Nova 
Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul de 
“LOIVI SMANIOTO” e dá outras providências”. 
 

3/2018 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR 
 
 
 

Projeto de Lei 3 de 15 de março de 2018, “Dispõe 
sobre a denominação do nome da RUA “F” no 
Conjunto Residencial Jardim Primavera, localizado 
na área urbana do Município de Nova Andradina, 
Estado de Mato Grosso do Sul de “FRANCISCO 
PEREIRA DA SILVA” e dá outras providências”. 
 

4/2018 Vereadora Joana Darc Bono Garcia-PR 
 
 
 

Projeto de Lei nº 4, de 15 de março de 2018 que 

“Dispõe sobre a denominação do nome da RUA “I” 
no Conjunto Residencial Jardim Primavera, 
localizado na área urbana do Município de Nova 
Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul de 
“JOÃO MOREIRA DE LIMA” (“JOÃO MORENO”) e 
dá outras providências. 
 

5/2018 Prefeito  
 
 

Projeto de Lei nº 4, de 13 de março de 2018 que 

“Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio 
de Cooperação Financeira com a FUNDAÇÃO PIO 
XVII, CNPJ sob o nº 49.150.352/0019-41, e dá 
outras providências. 
 

6/2018 Prefeito 
 
 

Projeto de Lei  nº 1  de 08 janeiro de 2018 de 
autoria do Prefeito, que  “Dispõe sobre as 
alterações nos artigos 1º, 2º e 6º, bem como o 
acréscimo do artigo 3-A, todos da Lei Municipal 
979/2011,, e dá outras providências”. 
 

7/2018 Prefeito 
 
 

Projeto de Lei nº 5. de 15 de março de 2018, que 
autoriza o Poder Executivo a contratar operação de 
crédito com o Banco do Brasil S.A., e dá outras 
providências”. 
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4 –REQUERIMENTO 
 

12/2018 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 
 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário 
Municipal de Finanças e Gestão, SR. WALTER 
FERNANDES, Secretário Municipal de Serviços 

Públicos, SR. ROBERTO GINEL , ao Secretário 
Municipal de Saúde, Sr. NORBERTO FABRI JÚNIOR 
e ao Secretário Municipal Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Integrado, SR. HERNANDES 
ORTIZ, requerendo as seguintes informações 
quanto aos PNEUS que são armazenados no CCZ: 
a) Como é feito a armazenagem destes pneus? 
b) Como são realizados o recolhimento e o 
descarte? 
c) Há algum método de aproveitamento deste 
material? 

13/2018 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PSDB 
“Valmirá do Pax”. 
 
 

REQUER Á MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. GILBERTO GARCIA, ao 
Secretário Municipal de Planejamento e 
Administração, Sr. EMERSON NANTES DE 
MATTOS, e à Comissão de Controle e Eficácia do 
Legislativo, reiterando requerimento nº 03/2017, 
solicitando informações sobre a Lei nº 513, de 16 
de Maio de 2005 ; 
a) Por que não está sendo fiscalizado como 
deveria, o que dispõe o Parágrafo 1º, do artigo 1º, 
da referida Lei? 
b) Quais providências estão sendo tomadas, a fim 
de solucionar o problema? 

14/2018 Vereador Vailton Vlademir Sordi-MDB  
“Amarelinho” 
 
 

REQUER A MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Secretário 
Municipal de Finanças e Gestão Sr. WALTER 
FERNANDES, requerendo informações referentes à 
entrega de cestas básicas dos aniversariantes 
servidores deste município. 
a) Qual a quantidade de cestas básicas adquiridas 
no ano de 2017? 
b)  Qual o número do processo de licitação de 
compras destas cestas? 
c) Quantos servidores retiraram suas cestas no ano 
de 2017? 
d) Quantos servidores não retiraram suas cestas no 
ano de 2017? Favor enviar relatório detalhado com 
nomes dos servidores e suas respectivas 
secretárias. 
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5–INDICAÇÃO 
 

87/2018 Vereadora Joana Darc Bono Garcia-PR  
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, Secretário Municipal de Serviços Públicos, 
Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que seja 
viabilizado implantação de uma ondulação 
transversal à via no seguinte local: 
-Rua José Bernardes da Silveira, mais precisamente 
em frente ao nº 2063, entre as ruas Onofre 
Gonçalves Lopes e José Domingues. 

88/2017 Vereador Ricardo Lima-DEM 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, a Secretária Municipal de Infraestrutura, 

SR. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUE, e ao 
Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
ROBERTO GINELL, solicitando a construção de um 
abrigo para ponto de ônibus, na Avenida Antônio 
Joaquim de Moura Andrade nas proximidades da 
Prefeitura Municipal, para oferecermos segurança 
e conforto aos moradores e também às crianças 
que ali esperam o ônibus para viagens a consultas 
médicas em outros municípios.   
 

89/2018 Vereador João Luiz Saltor Dan-PSDB  
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA e ao Secretário Municipal de 
Educação, Cultura e Esporte, Sr. FÁBIO ZANATA, 
solicitando que providencie a instalação e 
manutenção de ares-condicionados com 
imediatismo, como também a manutenção da rede 
elétrica para que comporte os ares-condicionados, 
atendendo as ESCOLAS e CEINFS de Nova Casa 
Verde, Assentamento Angico e Nova Andradina. 
 

90/2018 Vereadores(a) Joana Darc Bono Garcia-PR, 
João Luiz Saltor Dan-PSDB, Airton de Castro 
Pereira-PDT e Edeildo Gonçalves dos 
Santos-PSDB 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 
JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal 
de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, 
solicitando que providencie a instalação de uma 
Academia ao Ar Livre na núcleo Urbanizado do 
Assentamento Santa Olga.  
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91/2018 Vereadora Joana Darc Bono Garcia-PR 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, Secretário Municipal de Finanças e 
Gestão, Sr. WALTER FERNANDES e Secretário 
Municipal de Saúde SR. NOBERTO FABRI, 
solicitando a instalação de aparelho Ar - 
Condicionado, Reformas das poltronas e limpeza 
do pátio interno da Clínica da Mulher. 

92/2018 Vereador Ricardo Lima-DEM 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSE GILBERTO 
GARCIA, ao Secretário Executivo de Serviços 

Públicos Sr. ROBERTO GINEL, ao Supervisor de 

Construção e Manutenção da Energisa/NA, Sr. 
NEREU CORREIA, e ao  Secretario De Infraestrutura 

Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES, solicitando 
que seja feita uma vistoria e troca das luminárias 
que se encontra em toda extensão do Bairro 
Imperial, pedimos o atendimento de extrema 

urgência.   
93/2018 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR 

“Marião da Saúde” 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA  que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
SR. GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal 
de Finanças e Gestão, SR. WALTER FERNANDES, 
SOLICITANDO que sejam disponibilizadas vagas no 
concurso público, em fase de elaboração, para 
profissionais do Serviço de Assistência Social e 
Psicologia nas escolas da Rede Municipal de 
Ensino, conforme disposto na Lei nº. 842, de 22 de 
setembro de 2009. 
 

94/2018 Vereadores Vailton Vlademir Sordi-MDB e 
José Ferraz Chagas Filho-PSDB- Valmirá do 
Pax 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que sejam 

encaminhados expedientes ao Prefeito 

Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, 
ao Secretário Municipal de Infraestrutura, SR. 
JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES e ao 
Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
ROBERTO GINELL, solicitando que sejam 

feitas melhorias de pavimentação asfáltica, por 

meio de recapeamento, em toda extensão da 

Travessa Papoula localizada no conjunto 

habitacional Sinhá Estela.  
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95/2018 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR “ 
Marião da Saúde” 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO 
MARQUES, ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos , SR. ROBERTO GINELL e ao Diretor do 
DEMTRAN de Nova Andradina/MS, Sr. ANILTON 
FERREIRA DOS SANTOS, solicitando que seja feito 
o REBAIXAMENTO DA GUIA do meio fio, em 
frente o Camelódromo e Mercado do Produtor, na 
Avenida Eurico Soares de Andrade, entre as ruas 
Francisco de Assis Reinaldth e Ineri Perigo. 
 

96/2018 Vereador Airton de Castro Pereira-PDT  
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, Sr. ROBERTO GINELL e ao Diretor do 
DEMTRAN, Sr. ANILTON FERREIRA DOS SANTOS, 
solicitando a construção de uma ondulação 
transversal à via, na Avenida Eurico Soares de 
Andrade, trecho compreendido entre a Rua André 
Loyer e a rotatória que liga Nova Andradina a 
Batayporã, próximo a empresa Falcão Tratores.  
 

97/2018 Vereador Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB “Deildo Piscineiro” 
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao 
Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JULIO 
CÉSAR CASTRO MARQUES, ao Secretário 
Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO 
GINELL, ao Supervisor de Construção e 
Manutenção da ENERGISA Nova Andradina - MS, 
SR. NEREU CORREIA, solicitando que seja 
realizado estudo técnico para instalação de 
Iluminação Publica na Rua Pastor Julio Ferreira de 
Alencar, no trecho compreendido entre a Rua São 
Vicente de Paula e Rua André Loyer. 

98/2018 Vereador Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB “Deildo Piscineiro” 
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que 
seja viabilizado a restauração de canaleta na 
Avenida Ivinhema, esquina com Rua Joaquim 
Sampaio Neto, conforme fotos em anexo. 
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99/2018 Vereador Wilson Almeida da Silva-PT 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, e ao secretário de serviços 
públicos SR. ROBERTO GINEL solicitando que 
sejam realizados serviços de patrolamento na Rua 
Antônio Duarte no bairro Centro Educacional. 

 

100/2018 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 
 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de 

Finanças e Gestão, SR. WALTER FERNANDES, 
Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
ROBERTO GINEL e ao Secretário Municipal Meio 

Ambiente e Desenvolvimento Integrado, SR. 
HERNANDES ORTIZ, solicitando que se faça um 
estudo técnico, econômico e ambiental para a 
aquisição de um TRITURADOR E GRANULADOR DE 
PNEUS. 
 

101/2018 Vereador Airton de Castro Pereira-PDT 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Gerente Regional da AGESUL, Sr. 
HUMBERTO HENRIQUE TEIXEIRA SALES, com cópia 
ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, 
solicitando em CARÁTER DE URGÊNCIA que seja 
elaborado um projeto de recuperação para 
levantar, cascalhar e colocar tubulação apropriada 
para que haja escoamento das águas pluviais no 
cascalho de Angélica, Rodovia MS 141, a 18 km da 
Rodovia BR 267, aproximadamente 300 metros da 
ponte em frente ao final do Assentamento Casa 
Verde. 
 

102/2018 Vereador Roberto Alves Pereira-MDB- 
“Robertinho Pereira” 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSE 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário de Estado de 

Meio Ambiente, Desenvolvimento Econômico, 

Produção e Agricultura Familiar, SR. JAIME ELIAS 
VERRUCK, ao Secretário de Estado da Saúde, SR. 
CARLOS ALBERTO MORAES COIMBRA, e ao 
Secretário Municipal de Meio Ambiente e 
Desenvolvimento Integrado, Sr. HERNANDES 
ORTIZ, que solicite junto aos Órgãos Públicos 
Estadual: IAGRO e IMASUL da SEMAGRO, com 
máxima urgência, providências para solucionar o 
grande déficit de local para destinação apropriada 
de descarte das embalagens vazias de agrotóxico 
utilizados na Agricultura e Pecuária no município 
de Nova Andradina – MS. 
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103/2018 Vereador Roberto Alves Pereira-MDB- 
“Robertinho Pereira” 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura, SR. JÚLIO CÉSAR CASTRO 
MARQUES e ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, SR. ROBERTO GINELL, solicitando que 
seja averiguado estudo, com a finalidade de recuar 
meio fio em curvatura na Avenida Braz de Assis 
Nogueira esquina com a Rua Pastor Júlio Ferreira 
de Alencar, bem como o recuo do canteiro central 
na referida Avenida para dar melhor acessibilidade 
à Rua Senador Auro Soares de Moura Andrade. 

104/2018 Vereadores (a) Joana Darc Bono Garcia-PR 
Roberto Alves Pereira-MDB “ Robertinho 
Pereira” e Ricardo Lima-DEM 
 
 

INDICAM Á MESA, que sejam encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSE 
GILBERTO GARCIA, a Secretário Municipal de 

Infraestrutura, Sr. JULIO CESAR CASTRO 
MARQUES, e ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que 
sejam realizados serviços de sinalização horizontal 
exclusivos,  para idosos e  portadores de 
deficiência física ou visual, no estacionamento do 
pátio da Prefeitura Municipal.  
 

105/2018 Vereador Wilson Almeida da Silva-PT 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, aos Serviços Públicos SR. 
ROBERTO GINEL e ao Diretor municipal do 
DEMTRAN, SR. ANILTON FERREIRA DOS SANTOS, 
solicitando que seja feito uma faixa de pedestre na 
Avenida Rio Brilhante em frente à Praça Antônio 
Riquete no bairro Horto Florestal.           
 

106/2018 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-
PDT 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, e ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando o 
patrolamento no Distrito Industrial José Marques. 

107/2018 Vereadores  Airton de Castro Pereira-PDT e 
João Luiz Saltor Dan-PSDB – 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 

Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES, e ao 

Secretário Municipal de Meio Ambiente 

Desenvolvimento Integrado, Sr. HERNANDES 

ORTIZ, solicitando que mediante estudo, seja 

realizada a desapropriação de 5 alqueires para a 

construção de um Parque Industrial no Distrito 

Nova Casa Verde para atender os comerciantes e 

novos empresários.  

 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 
Estado de Mato Grosso do Sul 

 
 

Rua São José, 664 
79750-000 – Nova Andradina/MS  
Fone: (67) 3441-0700 | Site: http://www.novaandradina.ms.leg.br 

 

 

 

 

 

 

9

6-MOÇÃO  
 

10/2018 Vereador Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB –“Deildo Piscineiro”. 
 
 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO ao 
Clube de motociclistas SAPOS MOTOCLUBE, neste 
ato representado pelo Presidente Sr.. MARCIO DE 
SOUZA SILVA, pela organização e realização da 
Campanha Natal Solidário “Faça uma Criança 
Feliz”, belíssimo evento que aconteceu em 
Dezembro de 2017. 
 
 

11/2018 Vereador João Luiz Saltor Dan-PSDB e 
Wilson Almeida da Silva-PT 
 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA que seja 
encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO ao 
POLICIAL MILITAR JOSIMAR DE OLIVEIRA 
GUANDALINO DO 8º BATALHÃO DE POLICIA 
MILITAR DO ESTADO DE MATO GROSSO DOS 
SUL em companhia de MARCO JACKSON 
FERREIRA DE OLIVEIRA, pelo socorro prestado a: 
RAMÃO LUCIANO RUDES ANTUNES e RAFAELLA 
BATISTA DE PAIVA, vitimas de afogamento. 

 
V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 
 
 (Terminada a leitura das matérias do expediente, o Presidente destina o tempo restante da hora do 
Expediente para debates, uso da tribuna. 
 
INTERVALO -10 minutos 
 
ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 
 
7-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 

2/2018 Vereadores José Ferraz Chagas Filho-PSDB e 
RICARDO LIMA-DEM 
 
 

Projeto de Lei nº 2, de 14 de março de 2018 que 
“Dispõe sobre a denominação do nome da RUA 
“B” no Conjunto Residencial Jardim Primavera, 
localizado na área urbana do  Município de Nova 
Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul de 
“LOIVI SMANIOTO” e dá outras providências”. 

3/2018 Vereador Mário Ferreira de Oliveira –PR  
“ Marião da Saúde” 
 
 

Projeto de Lei 3 de 15 de março de 2018, 
“Dispõe sobre a denominação do nome da RUA 
“F” no Conjunto Residencial Jardim Primavera, 
localizado na área urbana do Município de Nova 
Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul de 
“FRANCISCO PEREIRA DA SILVA” e dá outras 
providências”. 
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4/2018 Vereadora Joana Darc Bono Garcia-PR 
 
 
 
 

Projeto de Lei nº 4, de 15 de março de 2018 que 
“Dispõe sobre a denominação do nome da RUA 
“I” no Conjunto Residencial Jardim Primavera, 
localizado na área urbana do Município de Nova 
Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul de 
“JOÃO MOREIRA DE LIMA” (“JOÃO MORENO”) e 
dá outras providências 

1/2018 Prefeito 
 
 
 

Projeto de Lei  nº 1  de 08 janeiro de 2018 de 
autoria do Prefeito, que  “Dispõe sobre as 
alterações nos artigos 1º, 2º e 6º, bem como o 
acréscimo do artigo 3-A, todos da Lei Municipal 
979/2011,, e dá outras providências”. 

4/2018 Prefeito  
 
 

Projeto de Lei nº 4, de 19 de março de 2018 que 
“Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio 
de Cooperação Financeira com a FUNDAÇÃO PIO 
XVII, CNPJ sob o nº  49.150.352/0019-41, e dá 
outras providências 

5/2018 Prefeito 
 
 

Projeto de Lei nº 5. de 15 de março de 2018, que 
autoriza o Poder Executivo a contratar operação 
de crédito com o Banco do Brasil S.A., e dá outras 
providências”. 

 
Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes 
pessoais, assumidas durante a sessão ou no exercício do mandato. 
ENCERRAMENTO  
Depois da explicação Pessoal dos Vereadores inscritos o Presidente diz: Declaro encerrada a presente 
sessão agradecendo a presença de todos, e convidando-os para assistirem à 7ª SESSÃO PLENÁRIA 
ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018, que será realizada no dia 02 ABRIL DE 2018. 
 
TRIBUNA LIVRE (Art. 123.)  
 
 


